

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 30 Volume 1 Issue 30
Email: mahilavishesha@yahoo.com
web:www.mahilavishesha.in

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್
ಸಂಪಾದಕರು
Mobile : 8880334444 / 9379777793

ಮಂಗಳವಾರ 22-03-2016
MAHILA VISHESHA

ಮೈಸೂರು
ಪುಟ 4
ಬೆಲೆ ₹ 2

ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅರ್ಹರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಿ
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸಿ.ಶಿಖಾ



ಸರ್ಕಾರ ರೂಪಿಸುವ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸಿ.ಶಿಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳ 15 ಅಂಶಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪ್ರತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಾತಾ ಅಮೃತಾನಂದಮಯಿಯಿಂದ ಆಶೀರ್ವಾದ



ಮಾತಾ ಅಮೃತಾನಂದಮಯಿ ಅವರಿಂದ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ನಿವೃತ್ತ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಆಯುಕ್ತರಾದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಸಂತೋಷ ಹೆಗ್ಡೆ ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಬೇಕು ನೀರು



ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಮಲೆನಾಡು ನೋಡಲು ಆನಂದಿಸಲು ಬಲು ಚೆನ್ನ. ಈಗ ಅದೇ ಮಲೆನಾಡು ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕಾದಿದೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿ ಭಿಕ್ಷುಕ ಮಹಿಳೆಯರು ಮಗುವೊಂದಕ್ಕೆ ನೀರನ್ನು ಕುಡಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ



ಗದಗ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಉತ್ಸವಮೂರ್ತಿಗೆ ಹೂವಿನಿಂದ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾಮೂರ್ತಿ ಅವರು

ಮಾರ್ಚ್ 26 ರಂದು ಕಳೆ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ



ಪ್ರತಿವರ್ಷದಂತೆ ಕಳೆ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತಸ್ವಾಮಿ ಜಾತ್ರೆಯು ಇದೇ ಶನಿವಾರದಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.15ಕ್ಕೆ ರಥಾರೋಹಣಾ ಆರಂಭವಾಗಲಿದ್ದು ರಾತ್ರಿ 10 ಘಂಟೆಗೆ ತೇರಡಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಬಂದು ದೇವರ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಬೇಕೆಂದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ವತಿಯವರು ಹಾಗೂ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪಾರುಪತ್ಯಗಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಜಯರಾಮ್‌ರವರು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ರಾಜ್ಯ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು

ಸ್ತ್ರೀ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡಿರುವ ಸರ್ಕಾರ ಒಂದಿಷ್ಟು ಹೊಸ ಯೋಜನೆ ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಅಪೌಷ್ಟಕತೆ ನಿರ್ಮೂಲನೆಗೂ ಪೂರೈಕೆ. ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೂ ಊರುಗೋಲು ಒದಗಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಅನುದಾನದ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇಕಡ 6.3 ಮಾತ್ರವೇ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. 4.497 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೀಸಲಿದೆ.

- * ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದಡಿ ಹಿಂದುಳಿದ ತಾಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿನ ಗರ್ಭಿಣಿ ಮತ್ತು ಬಾಣಂತಿಯರಿಗೆ ಮೈಕ್ರೋನೂಟ್ರಿಯಂಟ್ ಒದಗಿಸಲು ಮಾತೃಪುಷ್ಕರ್ದಿಂನ ಯೋಜನೆಗೆ 42 ಕೋಟಿ ರೂ.
- * ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ ಗುಂಪುಗಳ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಉದ್ಯಮಿಗಳನ್ನಾಗಿಸುವ 'ಸ್ತ್ರೀ ಶಕ್ತಿ ಕೌಶಲ್' ಯೋಜನೆಗೆ 5 ಕೋಟಿ ರೂ.
- * ರಸ್ತೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿನ ಸಣ್ಣ ವ್ಯಾಪಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ 10,000 ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ 'ಸಮೃದ್ಧಿ' ಯೋಜನೆ ಅಡಿ 10 ಕೋಟಿ ರೂ.
- * ಎಚ್‌ಐವಿ ಸೋಂಕಿತ ಸಂತಸ್ಥೆಯಾಗಿ 'ಧನಶ್ರೀ' ಯೋಜನೆಯಡಿ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಫಲಾನುಭವಿಗೆ 40,000 ರೂ. ಸಾಲ, 10,000 ರೂ. ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಕಳೆಲೆ ಬಿ.ಪಂ. ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಮಾದರಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಾಡುವ - ಮಧುಸುಬ್ಬಣ್ಣ



ಮಧುಸುಬ್ಬಣ್ಣ
ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯೆ

ಕಳೆದ ತಿಂಗಳು ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭಗಳು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಕಳೆಲೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಜಯಗಳಿಸಿರುವ ಮಧುಸುಬ್ಬಣ್ಣರವರು ಈ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಅವರ ಆವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಾದರಿ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು ಶ್ರಮವಹಿಸುವುದಾಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಜನತೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಿಜಕ್ಕೂ ಇಂತಹ ಮಹಿಳೆಯರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯವಶ್ಯಕ ಇವರ ಕೆಲಸ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆಗೆ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಉಳಿಯುವಂತಹ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಡಲಿ ಎಂಬುದೇ ಮತದಾರರ ಆಶ್ರಯವಾಗಿದ್ದು ಇವರಿಗೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸಹಕಾರವನ್ನು ನೀಡಲು ಮುಂದಿರುವುದಾಗಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ : Email:mahilavishesha@yahoo.com
www.mahilavishesha.in

ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಿ - ವನಿತಾ ಪ್ರಸನ್ನ



ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ವಾವಲಂಬಿಗಳಾಗಬೇಕು ಅದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಲಾಗುವುದೆಂದು ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವೊಂದರಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಉಪಮೇಯರ್ ಶ್ರೀಮತಿ ವನಿತಾ ಪ್ರಸನ್ನರವರು ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮೈಸೂರಿನ ನಿವಾಸಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಹಾಗೂ ಈ ವರ್ಷ ಮೈಸೂರು ಸ್ವಚ್ಛನಗರವಾಗಿ ಮೊದಲನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವುದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯ. ಇದೇ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆಯು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮಹಿಳೆಯರ ಪಾತ್ರ ಅಪಾರವಾಗಿದೆ. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿವಾರ ನಿಮ್ಮ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಲ್ಲಿರುವ ಸುದ್ದಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಲಿದೆ. ಮಹಿಳೆಯರು ಓದಿ ನಿಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ತಿಳಿಸಿ

ವಾಹ್ ! ಎಂಥಾ ಸೀರೆ



ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಷರೀಫ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಮೈಸೂರು ಸಿಲ್ಕ್ ಸೀರೆಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡ ಯುವತಿಯರು. ಈ ಪ್ರದರ್ಶನ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಮಹಿಳಾ ಮಣಿಗಳ ಆನಂದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು



ಗಗನಸಖಿಯರು ಮಹಿಳೆಯ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಸೇರಿ ಋಷಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡು ಸಂಭ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಚಿತ್ರ.

ಆಲಿಸಿ, ಆಲೋಚಿಸಿ, ನಿರ್ಧರಿಸಿ

ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಮಾಡಬೇಡಿ; ಮಕ್ಕಳನ್ನೇ ಆಸ್ತಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ

ಎಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಮೇಳ

ವೈಸೂರಿನ ಜಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಲ ಮಂಟಪವು ಏ. 10 ರಿಂದ 30 ರವರೆಗೆ ಎಳೆಯರ ಮೇಳ ಬೇಸಿಗೆ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಂನಲ್ಲಿರುವ ಜಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಶಾಲಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. 8 ರಿಂದ 14 ವರ್ಷದವರೆಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶಾವಕಾಶವಿದೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ : 9481132277, 9880101305, ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಕೋರ್ಸ್
ದೀನ ದಯಾಳ್ ಉಪಾಧ್ಯಾಯ ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಕೌಶಲ್ಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲೂಕಿನ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕ ಯುವತಿಯರಿಗೆ 3 ತಿಂಗಳ ಉಚಿತ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಹಾಗೂ ಆಡ್ವೆನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ದೊರೆಯಲಾಗಿದೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ : 9738898883, 8951680745, ದೂ : 0821-4190841ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಪಿಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿ

ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಸುಶೀಲ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಎಚ್. ನಿರ್ಮಲ ಅವರು ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿ ಸಾದರ ಪಡಿಸಿದ ಪ್ರಾಚೀನ ಐತಿಹಾಸಿಕ ನೆಲೆಯಾಗಿ ತಲಕಾಡು ಒಂದು ಅಧ್ಯಯನ ಎಂಬ ಮಹಾ ಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮೈಸೂರು ಮುಕ್ತ ವಿವಿ ಮತ್ತು ಪಿಎಚ್ ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ಪಿಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿ

ಡಾ. ಜಿ. ಶೀಲಾ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಚಾಯ್ ಮೇರಿ ಕ್ಲಾರಿಸ್ ಡಿಸೋಜಾ ಅವರು ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿ ಸಾದರಪಡಿಸಿದ "ಇನ್‌ಫ್ಯೂಯೆನ್ಸ್ ಆಫ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಲರ್ನಿಂಗ್ ಕಲ್ಚರ್ ಅಂಡ್ ಲೀಡರ್‌ಶಿಪ್ ಬಿಯೇವಿಯರ್ ಆಫ್ ಹೆಡ್ಸ್ ಆಫ್ ಸೆಕೆಂಡರಿ ಸ್ಕೂಲ್ಸ್ ಆನ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಎಫೆಕ್ಟಿವೆನೆಸ್" ಮಹಾ ಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ವೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಿಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ಪಿಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿ

ಡಾ. ಎಸ್. ಶ್ರೀಕಂಠಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಎಸ್. ಸುಶೀಲ ಅವರು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿ ಸಾದರಪಡಿಸಿದ ಮಹಾಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ವೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಿಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ಕವನ

ನೀರಿಗೆ ಮೂಲ ಮಳೆ ಪನಿ
ಬೆಳಕಿಗೆ ಮೂಲ ಸೂರ್ಯ
ಗಾಳಿಗೆ ಮೂಲ ಆಕಾಶ
ಆದರೆ ಬದುಕಿಗೆ ಮೂಲ ಜ್ಞಾನ

ಹಿತನುಡಿ

ಈ ಮೂವರಿಗೆ
ಗೌರವ ಕೊಡಲೇ ಬೇಕು
ತಾಯಿ, ತಂದೆ, ಗುರು

ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರಲಿ

ಭಾರತದ ಪ್ರಧಾನಿಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದ ಲಾಲ್ ಬಹದ್ದೂರ್‌ಶಾಸ್ತ್ರಿಯವರಿಗೂ ಮಂಗಳವಾರದ ದಿವಸಕ್ಕೂ ನಂಬಿಕೆ. ಅವರಿಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ವಂದನೆ ಪಂಚಪ್ರಾಣ. ಏನಾದರೂ ಮಾಡಬೇಕಾದರೆ ಮಂಗಳವಾರವನ್ನೇ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು.

ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ ಗುಂಪು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಚರಣೆ



ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ ಸಂಘಗಳು ನಡೆಸುವ ವಾರದ ಸಭೆಯ ಒಂದು ದೃಶ್ಯವಳಿ



ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ ಸಂಘದವರು ಆಗಾಗ್ಗೆ ನಡೆಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಒಂದು ನೋಟ



ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ ಸಂಘಗಳನ್ನು ಪರಿವೀಕ್ಷಿಸಲು ಸನ್ನದ್ಧರಾಗಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು



ಮಹಿಳೆಯರು ಗುಲಾಬ್ ಬಣ್ಣವನ್ನು ಹಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಸಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿ ಆನಂದದಿಂದ ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ



ಶುದ್ಧ ತರಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಹಣ್ಣುಹಂಪಲುಗಳನ್ನು ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ನಿಂದ ಮನೆಗೆ ತಂದು ನೀರಿನಲ್ಲಿ ತೊಳೆದ ನಂತರ ಮುಂದಿನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ

ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ

ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ವಾಣಿಜ್ಯೀಕರಣಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕಾನೂನುತಜ್ಞ ಲೇಖಕಿ ಭಾನುಮುಷಾಕ್ತ್ ವಿಷಾದ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರದ ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ವಿಚಾರಸಂಕರಣವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಎಂದರೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ ಬಟ್ಟೆ, ಕೊಳ್ಳುವುದಲ್ಲ, ಸ್ವಾಗತ ತರಳುವುದಲ್ಲ. ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ವಾಣಿಜ್ಯೀಕರಣ ಗೊಳಿಸಿ ವಹಿವಾಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಹುನ್ನಾರವಿದು ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸಿಇಟಿ ಉಚಿತ ತರಬೇತಿ

ಜ್ಞಾನದೀಪ್ತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಪಿಯುಸಿ ಸಿಇಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಉಚಿತ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. 25 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ನಡೆಯುವ ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಬಿಎಲ್ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಮೊ : 9844099674

ಸಬ್ ಇನ್‌ಸ್ಟೆಕ್ಟರ್, ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಸಬ್ ಇನ್‌ಸ್ಟೆಕ್ಟರ್, ಹೆಡ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೆಬಲ್, ಕಾನ್‌ಸ್ಟೆಬಲ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ

ಕೇಂದ್ರ ಮೀಸಲು ಪೋಲೀಸ್ ಪಡೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಪುರುಷ / ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಗ್ರೂಪ್ 'ಬಿ', 'ಸಿ' ನಾನ್ ಮಿನಿಸ್ಟೀರಿಯಲ್, ನಾನ್ ಗೆಜೆಟೆಡ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ 23.03.2016 ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ : www.crpfindia.com

ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ

ಸೀರಿಯಸ್ ಫ್ರಾಡ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟಿಗೇಶನ್ ಅಫೀಸ್, ಲೋಧಿ ರೋಡ್, ನವದೆಹಲಿ - 110003 ವತಿಯಿಂದ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡು ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 4.04.2016 ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ : www.sfo.nic.in / www.mca.gov.in

ಬೇಸಿಗೆ ಶಿಬಿರ

ವೈಸೂರಿನ ಜಿಆರ್‌ಎನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ವತಿಯಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ 25 ರಿಂದ ಏ. 25ರ ತನಕ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಬೇಸಿಗೆ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಕಲೆ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಜೊತೆಗೆ ಚಿತ್ರಕಲೆ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್, ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಇಂಗ್ಲಿಷ್, ನೃತ್ಯ, ಕೈಬರಹ, ಜ್ಯಾಪ್ತಕ ಶಕ್ತಿ, ಯೋಗ, ಫೋಟೋಗ್ರಫಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. 7 ವರ್ಷದಿಂದ 14 ವರ್ಷದವರೆಗಿನ ಮಕ್ಕಳು ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ : 9535161811, 9448601454 ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ರೇಣು ಅಗರ್‌ವಾಲ್

ಸಿಎಫ್‌ಟಿಆರ್‌ಐ (ಕೇಂದ್ರ ಆಹಾರ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಶೋಧನಾಲಯ) ಗ್ರಾಮೀಣ ಟಿಕ್‌ಓರೀಚ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಯೋಜನಾ ಸಲಹೆಗಾರರ ಹುದ್ದೆ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವವರು ಡಾ.ರೇಣು ಅಗರ್‌ವಾಲ್, ಇವರು ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಜೈಪುರದವರು. 1985ರಲ್ಲಿ ಸಿಎಫ್‌ಟಿಆರ್‌ಐ ನಲ್ಲಿ ಕಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಿ (ಗ್ರೇಡ್ ಬಿ) ನೇಮಕಗೊಂಡರು. ಆಹಾರ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಜೀವವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯವಿಜ್ಞಾನಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ತಲುಪಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ 31 ವರ್ಷದ ಅನುಭವ ಇವರದು.

ಇದು ನಿಮ್ಮ ಪತ್ರಿಕೆ ತನು ಮನ ಧನ ನೀಡಬಯಸುವ ಉದಾರ ಮನಸ್ಸಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು / ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಈಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ದಾನಗಳ ಹೆಸರನ್ನು ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು ಮೊ : 8880334444/ 9379777793

ಚಿತ್ರ ಸುದ್ದಿ - ನೋಡಿ ಆನಂದಿಸಿರಿ



ನೃತ್ಯದಲ್ಲಿ ತಲ್ಲೀನರಾಗಿರುವ ಮಹಿಳಾಮಣಿಗಳು



ನೃತ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿರುವ ವಿಕಲಚೇತನ ಮಹಿಳಾಮಣಿಗಳು



ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಕೋಲಿನಿಂದ ಪುರುಷರಿಗೆ ಹೊಡೆದಾಗ ಅವರು ಬಣ್ಣವನ್ನು ಹಚ್ಚಬೇಕು



ಏಷ್ಯಾದ ಅತೀ ದೊಡ್ಡ ತುಲೀಪ್ ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೆಲ್ಫಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರವಾಸಿಗರು



ನಟಿಯರಾದ ಭಾರತೀ ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ್ ಹಾಗೂ ಸುಧಾರಾಣಿ ಕರಕುಶಲ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿರುವವರು



ಪ್ರೀತಿಯ ಹಾಗೂ ಅಚ್ಚುಮೆಚ್ಚಿನ ತಿಕ್ಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಸೆಲ್ಫಿ ಹೋಟೋದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ

ಚಿತ್ರ ನೋಡಿ ಆನಂದಿಸಿ



ಲಂಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಮೇರಾದ ಬತ್ತಿ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಭಾರತದ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರಮೋದಿರವರ ಪ್ರತಿಮೆಯನ್ನು ಮೇರಾದಬತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸಲು ಲಂಡನ್ ಕಲಾವಿದ ಮೋದಿಯವರ ಅಕೃತ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಮಹಿಳಾ ಹೋಲಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ



ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲೂ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮಹಿಳಾ ಹೋಲಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಹೋಲಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಅವರುಗಳು ಸ್ವಾವಲಂಬಿಗಳಾಗಲು ಮುಂದಿನ ದಾರಿತೋರಿಸುವವರು ಅತ್ಯವಶ್ಯಕ. ಮೇಲಿನ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಏನೇನು ತರಬೇತಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆಂಬುದು ತಿಳಿಯಲು ಒಂದು ಉದಾಹರಣೆಗಾಗಿ ಚಿತ್ರವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ

ಗಮನಿಸಿ ಈಗ ಬೇಸಿಗೆ ಕಾಲ, ನೀರಿಗೆ ಅಭಾವವಿರುತ್ತದೆ. ನೀರನ್ನು ಮಿತವಾಗಿ ಬಳಸಿ, ನಾಳಿನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ನೀರು ತೀರ್ಥಕ್ಕೆ ಸಮಾನ. ತೀರ್ಥ ಸ್ವೀಕರಿಸುವಂತೆ ನೀರಿನ ಮಹತ್ವ ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಉಪಯೋಗಿಸಿ. ಇದರಿಂದ ನಿಮಗೂ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೂ ಒಳ್ಳೆಯದು

"ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್ ಬಳಸಿ - ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿಸಿ - ಹಣ ಗಳಿಸಿ"

ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್
Janashree SOLAR
 Creating an Eco-Friendly World

ಸೌರ ಮೇಲ್ಮೈ ವ್ಯವಸ್ಥೆ
Solar Roof Top System

ಸೌರಶಕ್ತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ : ಮಾಸಿಕ ವರಮಾನ್ ಖಚಿತ

ಮೈಸೂರು ಮಾರಾಟ ವಿಭಾಗ :
 ಪು. ಸಿಹೆ-52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ 6ನೇ ಅಂತಸ್ತು
 ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು, ಮೈಸೂರು-570009

- ☺ Solar Irrigation Pumps
- ☺ Solar Street Lights
- ☺ Solar Water Heaters
- ☺ Solar UPS
- ☺ Solar Fencing
- ☺ Solar Cooking Systems

TURNKEY PROJECTS

ಕತ್ತಲೆಂಬಂದ ಬೆಳಕಿನಡೆಗೆ

Registered Under Companies Act 2013:
ಜನಶ್ರೀ ಪವರ್‌ಟೆಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿ.
Janashree POWERTECH INDIA PRIVATE LIMITED
 Corporate Office: # 5, 1st Main, Vaishnavi Layout, Vidyanarayana, Bengaluru-560 097.
 Mob : 99028 61001, 99162 21285 Email: janashreepil@gmail.com

ಟಿ20 ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಮಹಿಳಾ ವಿಶ್ವಕಪ್ - ಇಂದು ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ಪಂದ್ಯ ಧರ್ಮಶಾಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ



ಟಿ20 ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಮಹಿಳಾ ವಿಶ್ವಕಪ್ - ಭಾರತ ಪಂದ್ಯಗಳು

ದಿನಾಂಕ	ಪಂದ್ಯ	ಸ್ಥಳ	ಆರಂಭ
ಮಾ.15	ಭಾರತ-ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ	ಬೆಂಗಳೂರು	ಮ.3.30
ಮಾ.19	ಭಾರತ-ಪಾಕಿಸ್ತಾನ	ನವದೆಹಲಿ	ಮ.3.30
ಮಾ.22	ಭಾರತ-ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್	ಧರ್ಮಶಾಲಾ	ಮ.3.30
ಮಾ.27	ಭಾರತ-ವೆಸ್ಟ್ ಇಂಡೀಸ್	ಮೊಹಾಲಿ	ಮ.3.30



ಧರ್ಮಶಾಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ

ಕ್ರೀಡಾಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ - ರಾಜ್ಯ ಬಜೆಟ್ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳು

- * ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಜಿಲ್ಲೆಗೂ ಎರಡು ಕಬಡ್ಡಿ ಮ್ಯಾಟ್‌ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕಾಗಿ 3.60 ಕೋಟಿ ರೂ. ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮ್ಯಾಟ್ ಕಬಡ್ಡಿ ಜನಪ್ರಿಯಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದೇ ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ.
- * ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ 3.5 ಕೋಟಿ ಮೀಸಲು.
- * ಶ್ರೀಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ 3 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ.
- * 26 ತಾಲೂಕು ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 3 ವರ್ಷದೊಳಗೆ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಗುರಿ.
- * ಕರ್ನಾಟಕ ಒಲಿಂಪಿಕ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಂಘಟಿಸುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ 3 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ.
- * ಆನ್‌ಲೈನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ, ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯ.
- * 6 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಜಲ ಸಾಹಸ ಕ್ರೀಡಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ.
- * ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲೂ 50 ಗರಡಿ ಮನೆಗಳಿಗೆ ತಲಾ 5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಅನುದಾನ ಮುಂದುವರಿಕೆ
- * ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕ್ರೀಡಾಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ರಾಜ್ಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನೆರವು.
- * ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರೀಡಾ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ಗಳ ಪೈಕಿ ಆಯ್ದು 6 ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿಟ್ಟು ಕ್ರೀಡಾ ಅಕಾಡೆಮಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆ.

ಮಹಿಳಾ ಓದುಗರಿಗೆ
ನಿಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ, ಮದುವೆ ಅಥವಾ ರಿಸ್ಪೆಕ್ಟ್, ಬಹುಮಾನ ಅಥವಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ತೆಗೆದ ಫೋಟೋಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. - ಸಂಪಾದಕರು

ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ
ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಹಾಗೂ ನಗರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪಾಠದ ಜೊತೆಗೆ ಆಟವನ್ನು ಅಭ್ಯಾಸಿಸಿ ನಡೆಯುವ ಟೂರ್ನಿಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ನಿಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆ, ರಾಜ್ಯ, ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿ

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ
ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)
ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ :
೦೦ ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್
ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿ.ಹೆಚ್. 52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ,
5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತೀಪುರಂ,
(ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ವಿಜಯಾಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಧ್ಯೆ)
ಮೈಸೂರು - 570 009
ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು 8880334444
(ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ)
Email : mahilavishesha@yahoo.com
web : www.mahilavishesha.in



ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಶೋಭಾನ
ನಟಿ - 21.03.2016



ಶೀಲಾ
ನಟಿ - 24.03.2016



ರೇಣುಕಾ ಶಹಾನೆ
ಪ್ರಸೆಂಟರ್ - 27.03.2016



ಅನಸ್
ನಟಿ - 29.03.2016

ಈ ಮಹಿಳಾ ಮಣಿಗಳ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬಳಗವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಇನ್ನು ಯಶಸ್ಸು ಸಿಗಲಿ ಹಾಗೂ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಲಿವೆಂದು ಹಾರೈಸಿ ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿದೆ

ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ
ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ಟೈಲರಿಂಗ್, ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ಕೋರ್ಸ್ ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸ, ಮಹಂದಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮೊ : 9611066634

Mathoshree Memorial Charitable trust (R)

LALITHA ACADEMY

(Recognised by the Govt. of Karnataka)

**For Excellent Coaching Training
SRS Coaching & Tutorial Centre**

No. CH-52, 5th Cross, 7th Main Road, Saraswathipuram, Mysore - 570009

**ADMISSIONS
OPEN FOR - 2016**

**I & II PUC TUTIONS
CET / COMED K**

Courses Commence
from
30th March - 2016

@ Affordable
& Moderate
Fees





Contact : 9379777793 / 7676436353

Ph : 0821-425001 Email : janashreepil@gmail.com